Амфилохий Глушицкий

В 1417 году Амфилохий пришел из Великого Устюга, где был иеромонахом, к Дионисию Глушицкому,

знаменитому икопронописцу. славленному своими подвигами и высотой духовной жизни, чтобы, как говорится в летописи, «подражать жизни праведника и питать душу чистейшими его поучениями». Преподобный жил в основанной им Глушицкой обители на восточной стороне Кубенского озера, на реке Глушице. Амфилохий стал люби-

мым учеником

ПРЕН ТНОНИСІЙ

Дионисий назвал своим преемником на месте игумена Глушицкого монастыря.

После смерти учителя в 1437 году Амфилохий приложил много чтобы сил. строгие порядки, заведенные основателем монастыря, не ослабели CO временем, Царь Иоанн Грозный отмечал. Глушицах «на обитель -0du цветает постническими подвигами».

Преставился преподобный Амфилохий в 1452 году. Его

память Православная Церковь отмечает 25 октября (по новому стилю).

святого старца, его помощником во всех делах. Именно Амфилохия